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Encore une fois, la réponse a ta question est contenue dans la formule E = mc2 ou E est I'énergie.

Actuellement, la fission nucléaire est opérationnelle et fournit plus d'énergie au final que celle qui a
été nécessaire pour initier la réaction en chaine.

C'est d'ailleurs bien pour cette raison que I'on exploite des centrales nucléaires car c'est le meilleur
rendement.

http://www.gratilog.net/xoops 16/05/2024 18:09:55 / Page


http://www.gratilog.net/xoops
http://www.gratilog.net/xoops
mailto:sylvie@gratilog.net

